

## Dostihové zpravodajství

### Závodiště v Chuchli slaví 100 let

Na neděli 17. září je ve Velké Chuchli připravena hlavní část oslav stoletého výročí založení závodiště. Ke slavnostnímu přípitku budou pozváni všichni diváci a pronesou ho primátor hl. m. Prahy Pavel Bém a Karel Gott. Na závodišti bude zřízena dočasná pobočka chuchelské pošty a pouze v tento den si zájemci budou moci nechat označit listovní zásilky výročním razítkem. Na závodišti přistane letadlo Brigádýr (které v červnu doprovázelo historického Blériota při přeletu z Pardubic) a za dobrého počasí odstartuje balón. V prodeji budou i upomínkové předměty včetně výročních odznaků. Plaketami budou oceněny osobnosti českých dostihů. Sportovní program nabídne osm položek, včetně významných Velkých cen: Prahy a českého turfů. Další pokračování oslav proběhne ještě 24. září, kdy budou slavnostně vyhlášeny vítězové dětské soutěže „Namaluj koně“ a vybrané práce budou vystaveny v tribuně. Organizátorům se sešlo přes pět stovek příspěvků!

### St. Leger vyhrál slovenský Ryan

Poslední srpnovou nedělí byla na chuchelském závodišti zahájena druhá polovina letošní sezóny. Prolog obstaral nejdelší klasický dostih roku, 61. St. Leger, který sponzorovala nejvýznamnější evropská aukční společnost Tattersalls. Favority v silně obsazeném poli byli vítězové derby v Praze Laureat a Bratislavě Normen, ale po výborném taktickém výkonu žokeje Petra Kubíka nakonec dominoval reprezentant slovenské stáje MPL Racing Ryan. Majitel Miroslav Piskla jej přitom koupil vloni v červenci právě na dražbě Tattersalls za 800 tisíc korun, hřebec však už vydělal bezmála dva milióny! (Předtím vyhrál slovenskou Velkou jarní cenu, byl druhý v rakouském derby a třetí ve slovenském.) Na programu odpoledne byla i Záříjová cena na 1000 metrů, a tu suverénně vyhrál nejlepší sprinter střední Evropy, šestiletý bělouš Scyris s žokejem Piotrem Krowickim.

Jiří Zlámaný

### Program nejbližších dostihů ve Velké Chuchli:

**17. září od 13 hodin – Dostihový festival – 100 let závodiště v Chuchli**

**24. září od 14 hodin – 85. Svatováclavská cena Znovínu Znojmo**

**1. října od 13 hodin – 68. Cena zimního favorita Strikesport**

**15. října od 13 hodin – Memoriál Harryho Petrlíka**

## Výsledkový servis

### KOPANÁ:

**Pražský přebor** : Předehrávané 15. kolo SC Radotín – FC Čechie Uhřetěves 1:3, 1. kolo SK Motorlet Praha B – SC Radotín 1:2, 2.kolo SC Radotín – Sokol Královice 1:0, 3. kolo FK Dukla Praha – SC Radotín 2:2. Solidní start nejvýše hrajícího týmu z Prahy 16. Škoda jen domácí prohry v úvodním předehrávaném zápase s mužstvem z Uhřetěvsi. Po 4 kolech je radotínské áčko se 7 body na 7.místě.

**I. A třída - skupina B**: 1. kolo SK Zbraslav – SK Union Vršovice 4:1, 2. kolo SK Zbraslav – Sokol Cholupice 2:1, 3. kolo Sokol Nebušice – SK Zbraslav 1:3. Lepší start si na Zbraslavi nemohli přát. Ze tří kol maximální počet bodů. Snad týmu nedojde dech jako v minulých ročnících a po dlouhé době na Zbraslavi zažijí klidný rok.

**I. B třída - skupina A**: 1. kolo SK Gordic Praha – SC Radotín B 3:3, Sokol Lochkov – SK Modřany 0:5, FC Př. Kopanina B - SK Českoslovan Chuchle 1:0, 2. kolo SK Č. Chuchle-SK Aritma Praha B 4:1, Sokol Řepy – SC Radotín B 2:1, Sl. Suchdol – S. Lochkov 5:0, 3. kolo Sokol Lochkov – A.F.K. Olympia Šeberov 3:4, SC Radotín B – FC Zličín B 0:4, SK Gordic Praha - SK Č. Chuchle 1:2. Soutěž ve které startují hned tři týmy z Prahy 16 bude jistě zajímavá. Po třech kolech čeká neustále na své premiérové vítězství v soutěži SC Radotín B, ale i trápící se Lochkov, který je poslední bez bodového zisku. Naopak Českoslovan Chuchle zahájil letošní ročník již dvěma vítězstvími. Mužstvo prohrálo pouze v 1. kole nejtěsnějším rozdílem na hřišti týmu z Př.Kopaniny, které je zatím na 1.místě.

**II. třída - skupina A**: 1. kolo SK Českoslovan Chuchle B – AFK Slivenec B 3:3, SK Zbraslav B – SK Sparta Košiče B 3:2. Soutěže II.třídy byly zahájeny až od 2. září.

**II. třída - skupina C**: 1. kolo Sokol Lipence – A.F.K. Olympia Šeberov B 1:1.

**III. třída – skupina A**: 1. kolo Sokol Stodůlky C – SK Českoslovan Chuchle C 4:2, Sokol Lipence B – Slavoj Suchdol B 2:0, 2. kolo Tatran Střešovice – SK Č. Chuchle C 1:5, Sokol Řepy B – Sokol Lipence B 2:2, 3. kolo SK Č. Chuchle C – Ruzyně 0:3, S. Lipence B- SK Čechie Smíchov B 8:0. Po úvodních třech kolech jsou Lipence B na druhém místě za dvě výhry a jednu remízu. C tým Chuchle je na 7. místě se 3 body.

### 1. ČESKÁ SOFTBALLOVÁ LIGA – MUŽI

Muži Radotína SK po základní části 1. ligy jsou druzí!!! Skvělého výsledku v základní části 1. ligy dosáhli radotínští softballisté. V posledním hracím dvojkole hraném o víkend 2. a 3. září potřebovali dvě vítězství, aby si zajistili postup do play off z druhého místa. To se nakonec podařilo. Ze čtyř zápasů porazili pražské Přírodní vědy UK 4:1 a pražskou Krč Altron 6:4, podlehlí vítězi základní části Sportclub 80 Chomutov 1:8 a překvapivě SVŠ Plzeň 4:7. Radotín SK tak přímo postupuje do semifinále, které se začne hrát o víkend 23.9. v Radotíně a v 24.9. bude pokračovat na hřišti soupeře, který vzejde z jednoho z vítězů čtvrtfinále Tempo Praha – Havlíčkův Brod, Krč Praha – Spectrum Praha.